



ЧЕРКАСЬКА МІСЬКА РАДА
ДЕПАРТАМЕНТ ФІНАНСОВОЇ ПОЛІТИКИ

вул. Б. Вишневецького, 36, м. Черкаси, 18000, код ЄДРПОУ 38764629, тел. (0472)36-02-82, факс 33-11-97
e-mail: fin_mvck@dfp.ck.ua, finck@ukr.net, web: www.dfpck.gov.ua

24.11.23 № 7962/12-06 На № _____ від _____

Департамент освіти та гуманітарної політики
Черкаської міської ради

Експертний висновок (зауваження)
до проекту рішення Черкаської міської ради «Про затвердження міської програми стимулювання педагогічних працівників закладів дошкільної освіти м.Черкаси та дошкільного підрозділу Черкаського навчально-виховного об'єднання «Дошкільний навчальний заклад-загальноосвітня школа І-ІІ ступенів №36» ім.Героїв – прикордонників Черкаської міської ради Черкаської області на 2024-2025 роки»

Департаментом фінансової політики розглянуто проект рішення Черкаської міської ради «Про затвердження міської програми стимулювання педагогічних працівників закладів дошкільної освіти м.Черкаси та дошкільного підрозділу Черкаського навчально-виховного об'єднання «Дошкільний навчальний заклад-загальноосвітня школа І-ІІ ступенів №36» ім.Героїв – прикордонників Черкаської міської ради Черкаської області на 2024-2025 роки» (далі – Програма). В ході проведення аналізу встановлено наступне.

Проект рішення є продовженням діючої міської програми стимулювання педагогічних працівників закладів дошкільної освіти м.Черкаси та дошкільного підрозділу Черкаського навчально-виховного об'єднання «Дошкільний навчальний заклад-загальноосвітня школа І-ІІ ступенів №36» ім.Героїв – прикордонників Черкаської міської ради Черкаської області на 2022-2023 роки.

Відповідно до проекту рішення з метою стимулювання педагогічних працівників закладів дошкільної освіти м.Черкаси та дошкільного підрозділу Черкаського навчально-виховного об'єднання «Дошкільний навчальний заклад-загальноосвітня школа І-ІІ ступенів №36» ім.Героїв – прикордонників Черкаської міської ради Черкаської області департаментом освіти та гуманітарної політики запропоновано здійснювати виплату **надбавок за складність, напруженість у роботі** всім кваліфікаційним категоріям посад педагогічних працівників та працівників, за умовами оплати праці віднесених до педагогічних, які займають посади згідно з переліком затвердженим постановою Кабінету Міністрів України від 14.06.2000 №963 «Про затвердження переліку посад педагогічних та науково-педагогічних працівників» (зі змінами) **в розмірі 30 % посадового окладу** (з урахуванням підвищень) щомісячно протягом терміну дії Програми, але не надано жодних розрахунків з обґрунтуваннями, що не дає можливості встановити достовірність запропонованих головним розпорядником коштів обсягів зазначених видатків.

Також, необхідно звернути увагу, що Проектом рішення запропоновано збільшити розмір надбавки за складність, напруженість у роботі у порівнянні з показниками діючої програми з 20% до 30 % (обсяг додаткових витрат у 2024 році складе близько 13,8 млн грн), що призведе до збільшення навантаження на міський бюджет.

Враховуючи, що прогнозується зменшення доходів бюджету Черкаської міської територіальної громади у 2024 році на 26,5% у порівнянні з доходами бюджету 2023 року у зв'язку із зарахуванням до державного бюджету у 2024 році податку на доходи фізичних осіб від оподаткування доходів у вигляді грошового забезпечення, грошових винагород та інших виплат, одержаних військовослужбовцями, пропонуємо залишити розмір надбавки за напруженість на рівні показників діючої програми.

Слід зазначити, що відповідно до ст.13 ЗУ «Про оплату праці» оплата праці працівників установ і організацій, що фінансуються з бюджету, здійснюється на підставі актів Кабінету Міністрів України в межах бюджетних асигнувань.


Умови оплати праці працівників закладів дошкільної освіти регулюються постановою КМУ від 30.08.2002 №1298, наказом Міністерства освіти і науки України від 26.09.2005 №557. Відповідно до зазначених нормативних документів працівникам закладів дошкільної освіти, зокрема педагогічним працівникам, передбачено надбавки за **складність, напруженість у роботі** у розмірі до **50 відсотків посадового окладу** (ставки заробітної плати, тарифної ставки).

Отже, виплату надбавки за складність, напруженість у роботі можна здійснювати в межах чинного законодавства без необхідності прийняття міської програми.

Також, необхідно зазначити, що при підготовці проекту рішення не враховано вимоги пункту 2.5 Бюджетного регламенту Черкаської міської ради, затвердженого рішенням Черкаської міської ради від 19.04.2017 № 2-1947 «Про Бюджетний регламент Черкаської міської ради» (зі змінами) – не надано звіт про виконання заходів Програми за відповідні роки.

З огляду на зазначене, пропонуємо доопрацювати проект рішення з урахуванням наданих зауважень, а саме:

- враховуючи зменшення доходів бюджету Черкаської міської територіальної громади у 2024 році на 26,5% у порівнянні з доходами бюджету 2023 року передбачити **розмір надбавки** за складність і напруженість на рівні показників 2022, 2023 років – **20%**;
- доповнити проект рішення звітом про виконання заходів Програми за відповідні роки.

 Директор департаменту
фінансової політики




Тетяна ХАРЕНКО